

Drugs-NOTE 訂正のお知らせ

2013年4月23日

ご購入いただきました【Drugs-NOTE 2012】および【Drugs-NOTE 2013】におきまして以下の誤りがございました。
ここに訂正させていただくとともにお詫び申し上げます。

Drugs-NOTE 2012 トラゼンタ 用法欄

ページ	誤	正
p.182	用 1日1回 50mg。	用 1日1回 5mg。

Drugs-NOTE 2013 トラゼンタ 用法欄

ページ	誤	正
p.197	用 1日1回 50mg。	用 1日1回 5mg。

(以上、赤字が訂正部分)